
令和４年度『駒来塾』アンケート結果について

【生徒向けアンケート結果】

Ｑ１．「駒来塾」に通うことは楽しいですか。

ア．楽しい イ．普通 ウ．楽しくない

人数 33 26 3

割合 53% 42% 5%

ア　わからないところを聞けるし、先生とほかの子の会話が面白いし、集中できるから。

イ　１時間くらいで終わるから。

ア　先生方が優しく勉強に集中できるから

ア　今まで学校の先生に聞けない質問ができるから

ア　先生たちが優しく、わかりやすく指導してくださるし、休憩時間があり、ゆっくり息抜きもできる
ので。

イ　勉強に集中できる。

イ　１日の勉強量が増えるから。

イ　勉強を友達としていて、聞きあったり教えあったりして楽しいから。

イ　友達がいるし、先生方が面白くて優しいから。

イ　応時中学校卒業（元テニス部）の先生と仲良くなれたから

ア　わからなかったところがわかるようになるから

イ　勉強が苦手だから

ア　いろいろ教えてもらえて、友達とも教えあいながら勉強できるから。

ア　集中できる。

ア　友達もいるから。

ア　わからないところをていねいに教えてくれる。

ア　勉強に集中できるし、わからないところは教えてくれるから。

ア　後輩とも話せるため。勉強する場所も確保できるため。

ア　いろいろな先生に聞けるから。

ウ　もともと勉強が好きではないので。

ア　宿題で分からないところがあれば聞けるから。

ア　自分で分からないところをすぐ先生が教えてくれてすぐ理解できて楽しい。

イ　なんとなく感覚で。

イ　勉強はあまり好きではないけど、他の塾より先生に話しかけやすいし、わかりやすいから。

ア　友達などとわからない問題を一緒に解けるから。

イ　勉強が好きじゃないから。

イ　勉強が苦手でやりたくなかったのを積極的に取り組めるようになったから。

ア　わからないところがわかるようになるから。

ア　わからないところがすぐできる。

ア　ていねいに教えてもらえる。他の学校の子と知り合える。

ウ　同じ学校の人が少なすぎる。北中はレベルが高すぎる。

ウ　勉強が嫌だから。

イ　家にいても勉強しないから。

（理由）

アンケート実施期間

アンケート対象者 全生徒及びその保護者（７２名/63名）

回答者

回答率

　　６2名　（保護者50名）

８6%　（保護者８０%）

令和4年１１月１7日（木）～１２月８日（木）
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Ｑ２．「駒来塾」に通い始めて、家での勉強する時間はふえましたか。

ア．増えた イ．変わらない ウ．減った

人数 24 37 1

割合 39% 60% 1%

Ｑ３．「駒来塾」の先生はわかりやすく教えてくれますか。

ア．わかりやすい イ．普通 ウ．わかりにくい

人数 45 15 2

割合 73% 24% 3%

Ｑ４．「駒来塾」での勉強時間はどうですか。

ア．増やしてほしい イ　ちょうどいい ウ．減らしてほしい

人数 21 38 3

割合 34% 61% 5%

Ｑ５．今後集中的に学びたい科目はなんですか。（複数回答可）

ア．数学 イ．英語 ウ．国語 エ．社会 オ．理科

人数 45 43 17 18 25

割合 73% 69% 27% 29% 40%

Ｑ６．「駒来塾」の回数は適当ですか。

ア．週１回でよい イ．週２回以上

人数 33 29

割合 53% 47%

・生徒との関わり方を人によって変えないでほしい。→個に応じた指導をしているため。

・宿題や勉強になるものやプリントがほしいです。→各自で持参

・先生方はとてもいいひとたちばかりでした。ありがとうございました。

・１週間のうち２日（曜日は選べれると助かる）土日も込みで。

Ｑ7．「駒来塾」に関して、ご意見があれば記入お願いします。

・前のほうの女子３人～４人がうるさい。→教室の配置換え・指導員による指導済

・塾の時間を少しでもいいから増やしてほしい。

・テスト勉強のやり方を効率よく教えてほしい。→すでに解決済

・できるだけ、回数を増やしてほしいです。

・ワークを置いてほしい。→各自で持参
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【保護者向けアンケート結果】

Ｑ１．「駒来塾」に通い始めて、お子さんに変化はありましたか。
ア．変化があった イ．少しあった ウ．変わらない

人数 14 22 14
割合 28% 44% 28%

Ｑ２．「駒来塾」での学習は、学習の定着・向上になっていると思いますか。
ア．思う イ．思わない ウ．わからない

人数 40 3 7
割合 80% 6% 14%

Ｑ3．「駒来塾」の回数は適当ですか。
ア．週１回でよい イ．週２回以上

人数 20 30
割合 40% 60%

Ｑ４．自由意見

＜感想・要望など＞

・週に１回だけではあんまり学習ができないので、回数を増やしてほしい。

・数学が全く分かっていません。どこからどうすればいいのかわからないです。

・テスト勉強、普段の学習のやり方のアドバイスを教えていただけたらいいなと思います。

・とてもありがたいです。回数を増やしてくれるともっとありがたいです。

・生徒と生徒のつながりやコミュニケーションをゲームやグループなどで仲良くお友達になれたらいい。

・祝日もやってほしいです。土日のどっちかで、午前中だけでもやってほしいです。中３だけとか。

・いつもありがとうございます。

・駒来塾は楽しいと言っている。

・年に２回以上応募できるとありがたいです。

・できれば、水曜日と木曜日に行きたい。

・西部コミュニティセンター（ゆうゆう西部）で開講してほしい。

・また行きたいと言っているのでよかったです。家だと妹・弟が多く、集中できないので助かっています。

・歴史が好きなので、塾で深堀して聞けて、楽しそうにしています。学校を休んでしまった日の授業の内容のフォロー
をしていただけて、助かっています。苦手な英語はまず何から始めればよいのか、道を示していただき、とっかかりが
つかめるようになりありがたいです。

・分からないことを次の塾の日に聞こうと準備したり、学校の授業だけでは理解できなかったことが塾でおしえてもら
えて理解できるようになったり、本人が意欲的に取り組んでいる姿が見れてとても感謝しています。毎週、大変かと思
いますが、これからもよろしくお願いいたします。

・不安感の強い子ですがわからないところがわかるようになり勉強に対する不安が少しずつ減っているようです。

・高校生も見てほしい。

・答えを教えるだけじゃなくて、なぜその答えになるかを教えてほしいです。

・部活との両立は思っている以上に大変かもしれないが、可能であれば、２回以上あると勉強への定着が更に深まると
思います。

・先生に質問した時にしか教えてくれないみたいなので、もっとみんなに積極的に声をかけて教えてほしい。

・クラスが騒がしい時もあるらしく、宿題も集中できなく終わらず帰ってきたこともあったので、集中できる環境で
あったらとてもよかったと思いました。先生方が優しすぎるのかな。

・いつもお世話になっております。やっと話せる先生に出会ったみたいで少しずつ勉強に意欲が出てきたのでなるべく
同じ先生が来ていただくことを希望します。

・家では、なかなか勉強せず、何度も注意したりが多かったですが、通い始めて少しは本人の気持ちも変わってきたよ
うに思いますので、また１年間よろしくお願いします。
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